
23. април 2026 – Војводина као туристички регион 

 

Четвртог дана XIV међународне научно-практичне конференције реализован је излазни 

научно-практични семинар посвећен Војводини као туристичком региону, у оквиру кога су 

учесници кроз теренски рад непосредно сагледали њене културне, историјске и туристичке 

вредности. Екскурзија је започета на Банстолу, где су учесници посетили храм познат као 

„Путинова црква”, посвећен руско-српском пријатељству, уз осврт на значај руске 

емиграције и њено наслеђе на овом простору. У Сремским Карловцима обилазак је 

обухватио централни трг, споменик козацима, као и Споменик захвалности руског народа 

Србима, који представља снажан симбол историјске повезаности и међусобне подршке два 

народа. Учесници су видели и Карловачку гимназију, Саборну цркву Светог Николе и 

Патријаршијски двор, уз осврт на значај овог места као духовног и културног центра Србије. 

Посебно значајан сегмент програма реализован је у Новом Саду, где су учесници најпре 

обишли Петроварадинску тврђаву, једно од најзначајнијих утврђења у Европи, познату као 

„Гибралтар на Дунаву”. Тврђава је грађена у периоду од краја XVII до краја XVIII века као 

део одбрамбеног система Хабзбуршке монархије, према принципима савремене војне 

архитектуре тог доба Обишли су спомен-плочу на згради Дома здравља, споменик  жртвама 

Рације, као и Дунавски парк, у ком се налази скулптура Сергија Радоњешког, дело руског 

вајара Вјачеслава Кликова. Ова скулптура, постављена 1992. године, представља једног од 

најпоштованијих руских светитеља и симбол духовног јединства, са поруком: „Љубављу и 

јединством спашћемо се”. У поподневним часовима обилазак је настављен на Палићу, где 

су учесници имали организован ручак и упознали се са архитектуром у стилу сецесије, као 

и улогом овог простора у развоју рекреативног туризма. 

Дан је завршен у Суботици, где је пажња била усмерена на изузетно вредно културно 

наслеђе града. Учесници су обишли центар, укључујући Градску кућу, Народно позориште, 

Синагогу, као и објекте од значаја за развој туризма, међу којима и Туристичку организацију, 

уз осврт на улогу институција у управљању и промоцији туристичке понуде. Посебно је 

истакнут значај сецесијске архитектуре као препознатљивог идентитетског елемента града.  

Током читавог дана наглашен је значај руског културно-историјског наслеђа у Војводини, 

као важног сегмента заједничке историје и сарадње. 
 

 



 
 

 
 

 



 
 

 
 

 



 
 

 
 

 



 
 

 
 

 



 
 

 
 

 



 
 

 
 

 



 
 

 
 

 
 


